

เอกสารแนบ 2

รายละเอียดของกรรมการ ผู้บริหาร และผู้มีอำนาจควบคุมของบริษัท ณ วันที่ 31 มีนาคม 2557 มีดังนี้

| รายชื่อ | บริษัทฯ | บริษัทที่เก่าแก่อ่อน | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|----------------------------------|----------|--|--|-------------------------------------|-------------------------------------|----------------------------|--------------------------------------|----------------------------|------------------------|-----------------------------|----------------------------|--------------------|------------------------------|----------------------------------|--|--|--|---|--|
| | | บริษัท เชฟ เกรท อินเดอร์ เมชั่นแนด จำกัด | บริษัท เบค เคอร์ คริมเบ ร์ จำกัด | บริษัท ไอ ซีบี คอร์ป ร์ จำกัด | บริษัท อสังหาริมทร พัฒนาจำกัด | บริษัท กุรุไทย จำกัด | บริษัท กรุงไทย- แอกาช จำกัด | บริษัท ดีพร้อม จำกัด | บริษัท ก้า วะ จำกัด | บริษัท เม็ด แม่ก๊ะ จำกัด | บริษัท เมดิ คัลฟ์ จำกัด | บริษัท ภู นีชาน | บริษัท สู งเสริม จำกัด | บริษัท อากา ร์ พิเศษ จำกัด | บริษัท บ ริษัท เอ็น บี เครช จำกัด | บริษัท บ ริษัท เอ็น บี เครช จำกัด | บริษัท บ ริษัท เอ็น บี เครช จำกัด | | |
| 1 นาย ถังศักดิ์พิพนธุ์ | X | | | | | | | | | | | I | | | | X,III,VI | I | I | |
| 2 นาย วีรัช วงศ์แวงษ์ | I,II,IV | X | X | X | X | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 นาย วีรชัย วงศ์แวงษ์ | I,II,IV | | | | | | I | | | I,II,V | | | | | | | | | |
| 4 น.ส. เชิญวรรธนี แจ้งอู่ | I,II,IV | I | I | I | I | I | | | | | | | | | | | | | |
| 5 นาย ไพฑูรย์ หอยจันทร์ | II,IV | I | I | I | I | | | | | | | | | | | | | | |
| 6 น.ส. สวิตา แจ้งอู่ | I,II,IV | I | I | I | I | | | | | | | | | | | | | | |
| 7 นาย เอกรัตน์ แจ้งอู่ | I,II,IV | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 8 นาง บุญเสริม วิมุดะนันทน์ | I,III,V | | | | | | | | | | | | I,III,V | | | | | | |
| 9 นาย ถุบีร์ วงศ์ตีรธรรม | I,III,VI | | | | | | | | | X | X | | X | | I | | | | |
| 10 นาย ถุบีร์ วงศ์ตีรธรรม | I,III,VI | | | | | | | III,VI | | | | | | | | | | | |
| 11 นาย อัศวิน แจ้งอู่ | II,IV | I | I | I | I | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 นาย วัชรินทร์ วัชรธรรม | II,IV | I | I | I | I | | | | | | | | | | | | | | |
| 13 นายบียะพงษ์ สุวรรณรัตน์ | II,IV | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 14 นาย พิพา จิตมาศ | IV | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 15 นางสาวจูดี้สก็อตต์ ห่วงกระโทก | VII | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

X = ประธานกรรมการ I = กรรมการ II = กรรมการบริหาร III = กรรมการอิสระ IV = ผู้บริหาร V = ประธานกรรมการตรวจสอบ VI = กรรมการตรวจสอบ VII = เอก鞍กุลกรรมบริษัท

Deleted: 31 มีนาคม

Deleted: 0 มิถุนายน

Deleted:

Deleted: 6

ข้อมูลการดำรงตำแหน่งกรรมการ

รายชื่อ

- นาย ถังศักดิ์พิพนธุ์
- นาย วีรัช วงศ์แวงษ์
- นาย วีรชัย วงศ์แวงษ์
- น.ส. เชิญวรรธนี แจ้งอู่
- นาย ไพฑูรย์ หอยจันทร์
- น.ส. สวิตา แจ้งอู่
- นาย เอกรัตน์ แจ้งอู่
- นาง บุญเสริม วิมุดะนันทน์
- นาย ถุบีร์ วงศ์ตีรธรรม
- นาย ถุบีร์ วงศ์ตีรธรรม
- นาย อัศวิน แจ้งอู่
- นาย วัชรินทร์ วัชรธรรม
- นายบียะพงษ์ สุวรรณรัตน์
- นาย พิพา จิตมาศ

X = ประธานกรรมการ I = กรรมการ

Deleted: 1